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Puzzleteil mit

I Lasungsbuchstaben 3
Alle Angaben in Euro der Nr. 2
a) 548 b) 530 ¢) 60750
1) 19550 ¢) 476  f) 4240
g) 720 h) 21320 i) 4440
k) 763000 1) 595 m) 9048 4 5 6

Jede Losung ist einem

Buchstaben zugeordnet. Die
Buchstaben findest du auf
den Puzzleteilen wieder.
Schneide diese aus und
klebe sie an der richtigen

Stelle ein!
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Berechne die Aufgaben im Heft.

1) Ein Auto hat bisher 20500 € gekostet und ist um 4% teurer
geworden. Wieviel kostet das Auto jetzt?

Ein Unternehmen macht im Monat 700000 € Gewinn. Man will den
Gewinn um 9% steigern. Wie hoch wird dann der Monatsgewinn
sein?

Fiir eine Woche Kururlaub wird 1370 € verlangt. Frau Miiller muss
davon 40% selbst bezahlen.

Auf einen Rechnungsbetrag von 7800 € kommen noch 16% Mehr-
wertsteuer. Wie lautet der Endbetrag?

Ein Auto kostet 48600 €. Dieses Auto als Cabrio kostet 25%
mehr. Wieviel kostet das Cabrio?

Ein Supermarkt macht am Tag 74000 € Umsatz. Davon entfallen

6% auf Textilien. Wieviel € sind das?
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7)  Der Mietpreis eines Ferienhauses betrigt wihrend der
Hauptsaison 850 € pro Woche. 30% Nachlass gibt es in der
Nachsaison. Wie hoch ist nun die Miete?

Ein Fahrrad kostet 960 €. Als Sonderverkauf kostet das Rad
nur 75%.

Die Jahresmiete einer Wohnung von 4000 € erhiht sich um
6%. Wieviel Miete muss nun in einem Jahr bezahlt werden?
Eine Halskette aus Gold kostet 680 €. Ein dhnlicher Schmuck
aus Silber ist 30% billiger. Was kostet die Silberkette?

Ein Auto kostet 23000 €. Als Auslaufmodell wird es 15%
giinstiger verkauft. Was kostet das Auto nun?

Herr Miiller hat von seinem Ersparten 5300 € 90% im Casino

verspielt. Wieviel € bleiben ihm noch?
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